



第2區（北北宜花） 業務發展委員會 主委上任感言

主任委員 張山立

我正式接任電信公會第二區主委的重要時刻，首先要感謝各位貴賓、同仁及會員企業的支持與信任，讓我有這個機會承擔這份責任。我深知電信產業在當前快速變遷的時代中肩負著重要使命，也期許自己能夠為業界貢獻一己之力，帶領二區持續進步，創造更多價值。

在公會的六年歷程

回顧我在電信公會的六年，一路走來，與各位夥伴共同經歷了產業的變革與挑戰，也見證了電信科技的不斷創新與突破。這六年間，我不僅學到了寶貴的經驗，更深刻體會到公會在產業發展中所扮演的重要角色。今天能夠站在這裡，承擔第二區主委一職，我深感榮幸，也更覺責任重大。我將運用過去六年的經驗，與各位攜手努力，讓公會發揮更大影響力，為產業創造更美好的未來。

與新任理事長謝坤靜攜手努力，共同推動第13屆會務

本屆我將與新任電信公會理事長謝坤靜先生攜手合作，共同努力推動第13屆的公會會務。謝理事長在業界深耕多年，擁有豐富的經驗與卓越的領導能力，一直以來積極推動產業創新與發展，致力於提升台灣電信產業的競爭力。他對於產業未來的願景清晰，並且具備強大的執行力，帶領公會持續為會員企業爭取最佳權益，與政府單位、企業夥伴建立了良好的合作關係。

作為公會第二區的一員，我將全力支持謝理事長的各項決策與發展方針，與公會團隊齊心協力，共同推動電信產業的轉型與升級。我深信，在謝理事長的領導下，公會將迎來更多創新突破，並在國際舞台上展現更強的競爭力。

感恩上屆主委江紅梅的卓越貢獻

此外，我要特別感謝江前主委 紅梅在過去任期內的卓越貢獻。她以高度的專業精神和熱忱，帶領二區推動產業合作、政策倡議及技術創新，奠定了堅實的發展基礎。她的努力不僅讓會員企業受益，也讓公會在業界的影響力更加深遠。我承諾將延續這份優良傳統，進一步深化二區的服務，讓產業持續進步。

感恩工作團隊與崇高科技的支持

要讓公會順利運作並發揮影響力，絕對不是靠個人力量，而是仰賴一個強大而敬業的工作團隊。在此，我要特別感謝所有二區的同仁、會務人員及幕後團隊，因為有大家的努力與付出，才能夠穩健發展，順利推動各項會務。你們在行政支持、會員服務、活動策劃及政策推動上的專業與熱忱，都是成功的關鍵。未來，我們將繼續攜手合作，共同創造更美好的環境與產業發展機會。

同時，我也要深深感謝崇高科技所有同仁的支持與陪伴。作為產業的一份子，崇高科技一直以來致力於技術創新，並且積極參與公會事務，為產業發展貢獻心力。你們的努力不僅成就了企業的成功，也讓公會的各項推動計畫更加順利。在未來的日子裡，我期望能與大家共同努力，攜手迎接產業的挑戰與機遇。



未來發展方向

在我的任期內，我將全力推動以下幾項重點工作：

1. 強化會員企業間的合作
2. 推動政策與法規優化
3. 促進科技創新與數位轉型
4. 人才培育與產學合作
5. 提升用戶體驗與社會責任
6. 積極參與公益活動——合辦捐血活動

本屆二區將想辦法與北科產生合作連結，共同舉辦捐血活動，鼓勵會員企業及社會大眾一起參與公益。

7. ESG發展目標

在ESG（環境、社會及治理）方面，我們將積極推動綠色科技、節能減碳計畫，以及企業社會責任活動，讓公會成為推動永續發展的重要力量。

結語

電信產業的發展關係著國家經濟、社會進步及每一位民眾的日常生活，因此，我深知自己肩負的責任。我將秉持開放、創新、共榮的理念，與各位攜手努力，共同推動產業向前邁進。

最後，再次感謝謝坤靜理事長的領導與支持，我將全力配合公會的發展方向，與大家一起攜手前行。同時，也要感謝江前主委紅梅的辛勞付出，以及所有會員對我的信任與支持。我也由衷感謝所有工作團隊與崇高科技的夥伴們，因為有大家的努力，公會才能持續發揮影響力。我期待與各位同仁一起迎接挑戰，共創電信產業的美好未來！